
 
 

 

 

 

 

Să ne pregătim pentru concurs! 

– Clasa I – 
 

EXERCIȚII REZOLVATE 
 

1. Priviți cu atenție imaginea de mai jos și răspundeți la întrebare bifând 

răspunsul corect. 

A. 12 

B. 11 

C. 13 

D. 10  

E. 1 

Rezolvare: 

Privind imaginea de mai sus și numărând câte ouă sunt în cutie observăm 

că, inițial, sunt 12 ouă. Pentru a afla câte ouă au mai rămas după ce unul s-a spart 

apelăm la operația de scădere: 

12 ouă – 1 ou = 11 ouă 

Deci, răspunsul corect este B. 

 

2. Priviți cu atenție imaginea de mai jos și răspundeți la întrebare bifând 

răspunsul corect. 

A. 20 

B. 30  

C. 10 

D. 48 

E. 28 

 



 
 

 

 

Rezolvare: 

În coș vom avea: 

20 mere (roșii) + 10 mere (galbene) = 30 mere 

Deci, răspunsul corect este B. 

 

3. Pe raftul unui magazin cu jucării avem expuse următoarele păpuși: 

 

Cât costă păușile din imaginea alăturată? 

A. 3 lei  D.  7 lei 

B. 4 lei  E. 8 lei 

C. 6 lei 

Rezolvare: 

Privind vitrina cu păpuși observăm că păpușa cu pantaloni verzi costă  

3 lei, iar păpușca cu costumul galben costă 4 lei. Cele două păpuși vor costa: 

3 lei + 4 lei = 7 lei 

Deci, răspunsul corect este D. 

 

EXERCIȚII PROPUESE 
 

Rezolvați exercițiile de mai jos și spuneți care este răspunsul corect! 
 

1. 

 

 

 
 

 

A. 16  B. 2      C. 4         D. 8  E. 7 



 
 

 

 

2. Câte triunghiuri sunt în imaginea de mai jos? 

 

A. 12  B. 11           C. 13         D. 36  E. 3 

 

3. Priviți cu atenție imaginea de mai jos și răspundeți la întrebare bifând 

răspunsul corect. 

 
A. toți  B. 1           C. 2         D. 3         E. nici unul 

 

4.  

 

 

 

 

 

 

 

 

A. 1100  B. 500           C. 1000         D. 1500  E. 1600 

 



 
 

 

 

5. Priviți cu atenție imaginea de mai jos și răspundeți la întrebare bifând 

răspunsul corect. 

 

 
A. 2 kg  B. 3 kg          C. 4 kg         D. 5 kg  E. 12 kg 

 
Răspunsuri: 

 1. B (în imagine sunt desenați 2 cățeluși) 

 2. A 

 3. C (se fac calculele respective) 

 4. D (veverița va pleca a cincea după șoricel, deci: 10 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 = 15) 

 5. A (Cațeii din partea stânga cântăresc 4 kg + 3 kg = 7 kg. Deoarece balanța este în 

echilibru, cățeii din partea dreaptă vor cântării tot 7 kg. Cum unul dintre ei are 5 kg, celălalt va 

avea: 7 kg – 5 kg = 2 kg)   

 


